



点赞新学期

9月13日,我市小学开学,记者现场直击——

“小豆丁”开学,做最好的自己

本报记者 李金玺 周梦 文/图

金秋时节,桂花飘香,又是一年开学季。9月13日,全市小学迎来新学期,即将踏入新校园的一年级“小豆丁”们,也将开始全新的校园生活。

早上7时20分,在市第六小学门前,经历了疫情考验的小学生们迈着轻快的脚步,脸上满是对校园新生活的渴望。他们的回归,让沉寂的校园重新焕发活力。校长赵保健带领老师,在校门口欢迎孩子们回归。

早上8时30分,一年级的新生在家人的祝福下,步入新的环境,笑容绽放脸庞。“妈妈,我进校啦,在学校一定听老师话!”“爸爸,我一定好好学习,放心吧,记得放学准时来接我哦!”

“孩子真的长大了,成为小学生了。”站在校门口,目送着孩子进入校园,家长们除了不断叮嘱外,更多的是骄傲和自豪。

如何让“小豆丁”们尽快适应身份的改变,快乐学习和成长,各个学校想出了许多办法。“开学后,通过手指操、你说我做等游戏、儿歌,让学生们互相熟悉起来,同时,在课堂上和孩子们做朋友。”在市第十七小学,一年级的课堂成了欢乐的海洋。

“开学初期,主要是学生的习惯培养,培养学习惯和行为规范。对我来说,学生们就像自己的孩子一样,在学校有任何问题都要找老师,老师就是孩子们在学校‘的妈妈’。”市第十七小学教导处主任王克选说。

“觉得老师就像大姐姐一样,很漂亮,同学们也很喜欢我。”一八班的罗苾航小朋友觉得学校非常漂亮,成为一名小学生很开心。

“在教学上,老师们进行了充分准备,确保孩子们在享受快乐校园时光的同时,也能按时完成本学期学习任务。”在市第十一小学,老师们自编了包含文明礼仪、学习习惯等内容的校园特色校本课程,帮孩子“系好人生第一粒扣子”。

“孩子对我来说就是一种责任,家长把孩子交给我,我就有义务把孩子教育好!”学校一年级年级组长、从事教育工作22年的贾书兰说,作为老师一定会让孩子在学校更好地成长,各方面综合发展,希望家长们放学后,可以多花点时间和孩子一起读书、劳动、体育锻炼,让孩子在学校学到的良好习惯延续到家里。

孩子是祖国的未来,一年级的“小豆丁”们,在学校、家长以及全社会的关爱下,一定会茁壮成长,将来成为祖国的栋梁,加油! ③9



妈妈送我去上学



贴心叮嘱



依依不舍



安全记心中



悉心教导



护航成长